
 
Παρασκευή, 22  Ιανουαρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ 

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΟΥ Ο.Λ.Π. 
• ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΤΩΝ 5 ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

• Ε.Σ.Π. : ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΟ ΤΟ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΠΑΖΑΡΙ 

• ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 

• Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ 

• ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ 

• YΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

 

 

 

 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 
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http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ 

ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΟΥ Ο.Λ.Π. 

Με αφορμή τις εξελίξεις στη διαδικασία πώλησης για τη 

διάθεση ποσοστού 67% του μετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας Ο.Λ.Π. Α.Ε., έπειτα και από την υποβολή βελτιωτικής 

δεσμευτικής προσφοράς της εταιρείας Cosco Group (Hong 

Kong) Limited, η οποία αξιολογήθηκε στη χθεσινή συνεδρίαση 

του Δ.Σ. του ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ., ως ικανοποιητική, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση: «…Το Ε.Β.Ε.Π., 

υποστηρίζοντας πρωτίστως τα συμφέροντα χιλιάδων πειραϊκών επιχειρήσεων, οι οποίες 

απασχολούν πάνω από 200.000 εργαζόμενους, με ιδιαίτερα σημαντική, εξαγωγική, 

ναυπηγοεπισκευαστική και ναυτιλιακή δραστηριότητα, με σημαντική συμβολή στην ανάπτυξη 

και την απασχόληση του λιμανιού του Πειραιά, θεωρεί ότι η κατάληξη της συμφωνίας, έναντι 

του συνολικού τιμήματος, για την πώληση του πλειοψηφικού πακέτου των μετοχών της Ο.Λ.Π. 

Α.Ε., πρέπει να αξιολογηθεί, εάν αντιστοιχεί με τις τεράστιες αναπτυξιακές προοπτικές και 

μελλοντικές δυνατότητες του μεγαλύτερου λιμανιού της Χώρας…». Περισσότερα…  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ Ο.Λ.Π. 

Επιστροφή 

 

ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΤΩΝ 5 ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά ότι, 

τάσσεται ενάντια στην «κλιμάκωση» της εισφοράς στο 

εισόδημα των επαγγελματιών για τον κλάδο κύριας σύνταξης. 

Αντίθετα, η Ε.Σ.Ε.Ε. έχει προτείνει την «αποκλιμάκωση» της εν 

λόγω εισφοράς, ανάλογα με το ύψος του εισοδήματος κάθε 

επαγγελματία. Είναι εμφανές ότι, οι προτεινόμενες αλλαγές σε καμία περίπτωση δεν επαρκούν 

για να διορθώσουν τα «αδιόρθωτα» στο ασφαλιστικό σχέδιο. Τέλος, η Συνομοσπονδία δηλώνει 

τη συμπαράστασή της στο σύνολο των επιστημονικών φορέων της χώρας και ζητά αντίστοιχη 

στήριξη για τους μικρομεσαίους εμπόρους. Τέλος, προετοιμάζει πανελλαδικό κλείσιμο των 

εμπορικών καταστημάτων και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στις 4 Φεβρουαρίου 2016. 

 Περισσότερα… 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ_ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ Ο.Α.Ε.Ε._ΠΡΟΒΟΛΕΣ Ε.Σ.Ε.Ε._ΚΛΙΜΑΚΟΥΜΕΝΟΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗΣ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 

Επιστροφή 
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Ε.Σ.Π. : ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΟ ΤΟ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΠΑΖΑΡΙ 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, με αφορμή την εξάπλωση 

της Κυριακάτικης Αγοράς του Πειραιά απέστειλε στους: 

Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Γ. 

Σταθάκη, Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γ. Μώραλη, Αντιπεριφερειάρχη 

Πειραιά, κ. Γ. Γαβρίλη, Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομίας Πειραιά, κ. 

Κ. Τσαρδινάκη και Διοικητή Τροχαίας Πειραιά, κ. Σ. Λάσκο 

επιστολή στην οποία, μεταξύ άλλων, αναφέρονται: «…Επειδή για μεγάλο χρονικό διάστημα 

παραμένουμε όλοι θεατές, μιας εξαιρετικά  δυσάρεστης εικόνας, με τις όποιες αποσπασματικές 

ενέργειες να μη φέρνουν το επιθυμητό αποτέλεσμα, θεωρούμε απαραίτητη την άμεση σύγκληση 

συνάντησης με όλους τους αρμόδιους φορείς, με σκοπό τον περιορισμό αυτού του 

φαινομένου…». ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.Π. 

Επιστροφή 

 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 

ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 

Για το σύνολο της προσφοράς του στην ελληνική 

επιχειρηματικότητα και την πειραϊκή κοινωνία, 

βραβεύεται ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας 

Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, από τον Σύνδεσμο 

Ελληνοαμερικανικής Φιλίας, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης 

πίτας του, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 Ιανουαρίου 2016, στις 21:00, στον Ναυτικό 

Όμιλο Ελλάδος. Ο κ. Β. Κορκίδης θα πραγματοποιήσει ομιλία, με θέμα: «Οι Προοπτικές της 

Ελληνικής Αγοράς και της Οικονομίας». ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ 

Ανατροπές έρχονται για τους φορολογούμενους, που 

έχουν ενταχθεί στη ρύθμιση των 100 δόσεων, αλλά και 

σκέπτονται να εντάξουν και τις οφειλές του 2016 στην 

πάγια ρύθμιση των 12 δόσεων, μετά τη διάταξη που 

υπέγραψε ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων. Η 

επίμαχη διάταξη που προκαλεί ανησυχία, ορίζει πως: «Η ρύθμιση δεν χορηγείται, εάν οι 

συνολικές ετήσιες υποχρεώσεις του οφειλέτη είναι μικρότερες του 30% του συνολικού 

δηλούμενου εισοδήματός του, όπως αυτό προκύπτει από την ετήσια δήλωση φορολογίας 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESP_F685.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/anunPresAward_F4873.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PresSpeech_F731.pdf


εισοδήματος του τελευταίου εκκαθαρισμένου φορολογικού έτους». Πρακτικά αυτό σημαίνει, 

πως αν κάποιος με εισόδημα π.χ. 20.000 ευρώ είναι στη ρύθμιση των 100 δόσεων και επιθυμεί 

να ρυθμίσει και νέες οφειλές, οι συνολικές υποχρεώσεις του πρέπει να ξεπερνούν τις 6.000 

ευρώ- δηλαδή το 30% του εισοδήματός του- για να γίνει αποδεκτή από το υπουργείο 

Οικονομικών η αίτησή του! Περισσότερα… 

E.Σ.Π. : ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΝΑ ΧΑΘΟΥΝ ΟΙ 100 ΔΟΣΕΙΣ 

Επιστροφή 

 

ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ 

Χωρίς να απαιτείται εγγυητική επιστολή, θα μπορούν 

πλέον οι επιχειρήσεις που θα εντάσσονται στα 

προγράμματα του νέου ΕΣΠΑ να κάνουν χρήση της 

προκαταβολής, ώστε να διευκολύνεται η ρευστότητά τους. 

Τα ποσά της προκαταβολής αυτής, ύψους έως 40%, θα 

κατατίθενται σε λογαριασμό, ο οποίος θα αποδεσμεύεται 

σταδιακά για πληρωμές, που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος. Αυτά ανέφερε σε 

συνέντευξή του, στην εφημερίδα «Αγορά», ο υφυπουργός Οικονομίας αρμόδιος για το ΕΣΠΑ, κ. 

Αλέξης Χαρίτσης, ενώ υπενθύμισε ότι, οι προσκλήσεις 4 δράσεων του νέου ΕΣΠΑ για τις οποίες 

έχει γίνει προδημοσίευση από τα μέσα Οκτωβρίου, θα ανακοινωθούν τις επόμενες μέρες. 

Επιστροφή 

 

YΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

Υποχρεωτική είναι πλέον από την 1η Ιανουαρίου η έκδοση 

ενεργειακών πιστοποιητικών για όλα τα κτίσματα (κατοικία, μόνιμη 

και παραθεριστική, γραφεία, εμπορικές χρήσεις, συνάθροιση κοινού, 

εκπαίδευση, προσωρινή διαμονή, υγεία και κοινωνική πρόνοια κ.λ.π.), 

προκειμένου οι ιδιοκτήτες τους να τα πουλήσουν ή να τα νοικιάσουν.  

Tο Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (Π.Ε.Α.) θα πρέπει, 

μάλιστα, να αναγράφεται στις εμπορικές διαφημιστικές καταχωρίσεις 

στον Τύπο και στο Διαδίκτυο για τη διάθεση προς πώληση ή προς μίσθωση κτιρίου, ενώ θα 

πρέπει να επισυνάπτεται και στις συμβολαιογραφικές πράξεις αγοραπωλησίας ακινήτων. 

Επιστροφή 
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